

**英格兰 5
哈萨克斯坦 1**

昨晨,新温布利球场的观众简直不敢相信自己的眼睛,身价千万的切尔西后卫阿什利·科尔,竟然在对哈萨克斯坦的比赛中来了一脚业余级的传球,助攻库克耶夫轻松得分,哈萨克斯坦把比分扳成1:2。库克耶夫是谁?没有人认识,哈萨克斯坦怎么样?球迷一无所知。

英格兰球迷向来都是专业而苛刻的,他们无法容忍在鱼腩面前丢球,更何况还是主场作战,尽管丢球不影响大捷,可英格兰球迷依旧不爽,在哈萨克斯坦球员欣喜若狂之时,全场球迷把嘘声送给了科尔,这位来自切尔西的后卫。

本场比赛,卡佩罗派出了攻击阵容,杰拉德、兰帕

温布利丢球 科尔致命失误遭嘘

德,“双德”首发,可上半场整整45分钟,英格兰人在控球达到70%、射门8次的情况下依旧拿哈萨克斯坦人没什么办法,0:0的比分让球迷失望,零星就有嘘声传来。

直到比赛进行到第52分钟,英格兰终于找到破门感觉,头顶脚踢打进五个进球,没让温布利的球迷们失望。而且,赛前的那些热点也一一在比赛中出现:沃尔科特果然没有顶住一战成名的压力;鲁尼剃了个光头便大发神威,比赛中梅开二度;费迪南德顶进了作为队长后的第一个进球。甚至,杰拉德和兰帕德的双德组合,也不出所料地令人大失所望。

5:1,英格兰大捷,赛后卡佩罗忙着为科尔辩护,“我无法理解球迷在科尔犯

错误之后嘘他,任何球员都有可能犯错误,球迷该帮助他而不是嘘他,这很重要。”

球迷的嘘声恐怕不仅仅是送给科尔的,大捷无法掩盖英格兰的问题,卡佩罗依旧没有解决英格兰的“双德”问题。毕竟当“双德”在场时,球迷们希望看到的并不是他们能否罚出几脚高质量的任意球,或是送出几脚精确到毫米的直塞,谁都希望看到兰帕德在切尔西轻松破门,杰拉德在利物浦时有如雷霆万钧,但他们始终如卡佩罗所言:“没有把俱乐部的感觉和状态带到国家队中。”

“请给我们一点时间,也给杰拉德、兰帕德一点时间,他们还需要去适应他们的位置。”卡佩罗解释说。



科尔这次出丑了

赢球平球都被嘘

北京时间昨晨,2010年南非世界杯预选赛继续进行。“嘘声”似乎成了赛场的主题,赢了球的要被嘘,比如英格兰,尽管取得大捷,但因为在鱼腩面前丢了球,阿什利·科尔被嘘声淹没。平了球的当然更要被嘘,意大利表现平庸,0:0的比分让现场保安都在打哈欠,嘘声自然少不了。法国两度落后罗马尼亚,尽管顽强追平,但世界冠军的表现仍然不佳,多梅内克不仅遭嘘,下课也进入倒计时。

列强日子不好过

**保加利亚 0
意大利 0**

比赛太难看 连保安都在打哈欠

客场0:0战平保加利亚,里皮执教意大利国家队的不败场次增加到29场,距离传奇教练波佐的历史纪录只差1场。二次上任以来,里皮预选赛前三场还没有输过,出线形势一片光明,但胜利的背后,无法掩盖意大利足球的“丑陋”,对阵保加利亚,更是把“丑陋”发挥到了极致。防守稳固,进攻却毫无章法,终场前负责电视转播的摄像捕捉到一个有趣的镜头:场边两名保安不能忍受无聊的比赛,接连打起了哈欠。现场的球迷呢?当然也无法容忍这样的“丑陋”与零进球,保加利亚球迷的嘘声显然是送给意大利人的。

赛后里皮说,“我们射

正的次数很少,但我们向禁区内输送了不少传中,也有不错的机会。”里皮承认没有创造出多少得分机会,连射正球门的数量也不多,保加利亚门将伊万科夫根本不需要做什么扑救动作。

里皮有很多理由解释进攻的乏力,缺少核心皮尔洛,使用蒙托利沃等新人,意大利人组织缺乏条理,前场也没有足够的个人能力突破防线。但这些都不是根本,前任多纳多尼打的是433,里皮接手后沿用了这个阵型,但效果不佳,毕竟意大利缺少真正意义上的边锋,像荷兰、西班牙那样。因此,已经有意大利国内媒体建议,里皮应该改回自己擅长的442,意大利

盛产好的前腰,但边锋稀缺。

场内平淡,场外却很热闹。就在赛前,意大利的极端球迷组织就在索菲亚市中心的一家酒吧和当地球迷发生了冲突,警察及时赶到才平息了冲突,但到达球场后,他们仍然试图攻击对方球迷,警察不得已用武力平息事件,而球迷则用瓶子和石块还击,据悉,至少有一名警察在冲突中被打伤。

场上比赛的球员也注意到了球场边发生的种种事情,意大利后卫基耶利尼就表示他看到了警察试图平息叛乱,但当时却只能专注比赛,对此,他感到很愤慨:“发生这样的事谁都不能为力。但这毕竟是一种错误”。



拿到1分,多梅内克感谢里贝里(右)

**罗马尼亚 2
法国 2**

状态仍低迷 多梅内克随时走人

法国在客场艰难地以2:2战平罗马尼亚,以1胜1平1负积4分的尴尬战绩,三轮过后居小组第4。相对于英格兰、西班牙、意大利、德国、荷兰等强队在各自小组内的一骑绝尘,法国人显然是遇到了不小的麻烦。

法国主帅多梅内克的麻烦显然更大,赛前法国《队报》称,如果这场比赛法国输球,多梅内克就很可能被迫下课。而这场比赛,多亏里贝里在离门11米处劲射和古尔库夫下半时的一记世界波才避免了主帅提前下课。

被罗马尼亚逼平的结果和近段时间的糟糕战绩,让法国媒体纷纷将枪口对准主帅多梅内克,甚至不惜翻出以前的老账。在欧洲杯期间多梅内克坚持弃用特雷泽盖、久利等人,被媒体评论为“刚愎自用”。而他的这一做法甚至直接导致了特雷泽盖

退出国家队,这也为他引来了球迷们的口水。

除了剔除老将,不培养新人等媒体列数的罪名外,在战绩方面,最近六场比赛中,甚至胜率不足2成。自今年的6月9日至今,法国在最近进行的7场比赛中,仅仅取得了2胜2平3负的战绩。三场败绩分别是1:4完败给荷兰、0:2完败给意大利以及1:3惨败给奥地利。

媒体毫不留情地新账老账一起算,向多梅内克开炮。多梅内克的球员和同行们,也开始对他泼冷水。前不久,前法国队门将库佩就公开指责多梅内克在球队内部实行专制管理,球员们没有丝毫的自由,他的独断专行还抹杀了很多有天赋的球员。

10月15日,法国足协委员会将召开会议,最终决定多梅内克的去留问题。

实习生 夏静娴 快报记者 吕远



保加利亚VS意大利,这样的精彩镜头很少见,难怪球迷们很不满意。

■战报

苏格兰	0:0	挪威
乌克兰	0:0	克罗地亚
土耳其	2:1	波黑
丹麦	3:0	马耳他
瑞典	0:0	葡萄牙
希腊	3:0	摩尔多瓦
波兰	2:1	捷克
荷兰	2:0	冰岛
德国	2:1	俄罗斯
爱沙尼亚	0:3	西班牙
阿根廷	2:1	乌拉圭

圣卡西 创造不失球纪录

快报讯 北京时间昨晨,2010年南非世界杯欧洲区预选赛,西班牙客场3:0完胜爱沙尼亚,连续26场不败,有“圣卡西”之称的西班牙门将卡西利亚斯与雷纳连续709分钟不失球,打破了16年前苏比萨雷塔与布约创造的纪录。

在2006世界杯前,阿拉贡内斯曾带队创造过25场不败的佳绩。2006年11月,西班牙主场0:1不敌罗马尼亚,不过在此后的23个月中,西班牙没有遭遇过一场失败。欧洲杯结束后,阿拉贡内斯带着22场不败和欧洲冠军的光环离去,博斯克接过教鞭后立刻带队取得4连胜,如今这支西班牙国家队已经在26场比赛中保持不败,这是斗牛士历史上第二长的连续不败纪录。

西班牙的另一惊喜来自防线,在完胜爱沙尼亚之后,西班牙已经连续710分钟没有丢球。710分钟不丢球纪录创造了西班牙的历史,此前的不丢球纪录为692分钟。1993年苏比萨雷塔和布约携手创造了奇迹,15年后卡西利亚斯和雷纳联袂超越了前辈。(宗和)

被淘汰 塞球迷大闹足协

新华社达喀尔10月11日电(记者 陈顺)在11日进行的2010年世界杯非洲区预选赛暨非洲杯小组赛第六轮、即最后一轮比赛中,处在第六小组第三位的塞内加尔“雄狮”与冈比亚“蝎子”以1:1战平,未能进入小组前两名,从而被淘汰出局,提前和南非世界杯说再见。

本场比赛两个进球都来自冈比亚球员。第65分钟时,冈比亚先有球员自摆乌龙,但不久又攻下一城,将比分扳平。1:1的比分保持到终场。

赛后,部分塞内加尔球迷因不满国脚的表现,在赛场出口向神情沮丧的球员投掷石块,还焚烧汽车轮胎。警方施放催泪弹驱散了闹事者,但愤怒的球迷进而涌向塞足协大楼并砸碎了大楼门窗玻璃。

有梅西 阿根廷不愁进球

快报讯 北京时间昨晨,2010世界杯南美区预选赛第8轮一场焦点战在纪念球场展开争夺,阿根廷主场2:1力克乌拉圭,梅西和阿圭罗分别建功,卢加诺为乌拉圭扳回一城。阿根廷近6轮首胜。

本场比赛,阿根廷的英雄无疑是梅西,比赛的第6分钟他就打入了一个进球,第89分钟被换下场时赢得全场球迷的掌声。这场比赛也看作是梅西与巴萨队友卡塞雷斯的一次较量,最后梅西获得胜利。卡塞雷斯在巴萨未能踢上主力,这对他的自信心影响不小,比赛中,他对梅西的速度无可奈何,基本上被梅西压倒。

近期,梅西的进球真的如同井喷,冠军联赛上,他已经取得了2个进球,在西甲联赛上,他也取得了5个进球,再加上本场比赛的进球,新赛季开始后,他已经打入了8个进球,在门前的感觉真的非同一般。现在,加泰罗尼亚已经掀起支持梅西竞争“欧洲金球奖”的热潮。(伊万)